

Цифры недели

Замена лифтов

Лифтовое хозяйство, так же как и другие объекты коммунальной инфраструктуры, требует постоянной профилактики.

На 2014 год замене подлежало **800** лифтов. За эти годы в нашем городе заменили **560**.

В планах на текущий год – заменить ещё **222** лифта. Работы по профилактике и обновлению продолжаются.



Дезинфекция подвалов



В период с 14 по 20 мая специалистами управляющих компаний ОАО «Жилсервис» и ОАО «Жилкомплекс» проведена дезинсекция подвалов и подъездов в **59** многоквартирных домах. Такие работы позволяют избежать

размножения насекомых, которые могут являться переносчиками различных заболеваний.

Удаление сухостойных и аварийных деревьев



В ходе ежедневной работы на прошлой неделе сотрудниками предприятия благоустройства МБУ «Автобытдор» было удалено **62** аварийных и сухостойных дерева, также была выполнена обрезка **7** единиц.

Учёт газового хозяйства

На прошлой неделе специалисты газовой службы провели техобслуживание внутридомового газового оборудования в **13** многоквартирных домах, что составляет порядка **1150** квартир. Заключено **84** договора на ТО ВКГО, сразу же проведён осмотр внутриквартирного газового оборудования для новых абонентов. В ходе работ заменено **24** крана. По итогам выполненной работы выписано **44** предписания, выявлено **11** утечек газа, которые были оперативно устранены на месте.



Покраска контейнерных площадок



Управляющая компания «Жилсервис» завершила работы по покраске контейнерных и бункерных площадок на обслуживаемом жилом фонде. В период с 1 по 24 мая специалистами нашей организации окрашено **73** площадки для сбора мусора.

Также мы регулярно проводим работы по мониторингу состояния КП и БП и при необходимости закрашиваем граффити или устраняем повреждения.

29 мая в Деловом и культурном центре «Костино» (ул. Дзержинского, д. 26) с **10.00 до 20.00** жители Королёва смогут проголосовать за кандидатов в новый состав Общественной палаты города в рамках единого дня голосования.

Принять участие в голосовании смогут жители старше 18 лет, имеющие постоянную регистрацию в Королёве. С собой необходимо иметь паспорт.

Всего в состав Общественной палаты городского округа Королёв выдвинуто 126 кандидатов, их списки размещены на сайте Общественной палаты Московской области. В купоне для голосования избиратели смогут отметить не более 45 кандидатов. Подсчёт бюллетеней будет производиться в Общественной палате Московской области.

Открытая власть

Лично о главном

СТЕПАН ДАВИДЕНКО

■ Глава города Александр Ходырев провёл личный приём жителей Королёва в общественной приёмной администрации города. За три часа градоначальник принял около 20 человек.

Для оперативности решения обозначенных перед Главой города вопросов в мероприятии участвовали руководитель городской администрации Юрий Копцик, его заместители Олег Даниленко и Светлана Викулова, прокурор города Константин Крошкин.

Среди проблем, волнующих жителей Королёва: ремонт дорог, благоустройство дворовых территорий, установка остановочных павильонов.

Вопросы от жителей также касались создания в городе патронажной службы для пожилых людей и поддержки пенсионеров, которые хотят научиться пользоваться компьютером. Жительница города Екатерина Мельник, которая представляет Адвокатскую палату Московской области, попросила Главу посодействовать в реализации проекта «Школа юного юриста» для профильной ориентации школьников 9–11-х классов. Представители Адвокатской палаты и Совета молодых адвокатов региона уже проводят бесплатные занятия для королёвских старшеклассников, но для полно-



АНТОН БЯКИН

го запуска проекта нужно постоянное помещение.

– В городе работает коворкинг-центр «Старт», имеющий все условия для таких занятий, – сказал Александр Ходырев. – Вы можете отработать методику, пройти по школам, пригласить заинтересованных ребят и начинать работу. А мы всегда поддержим такие инициативы.

Записались на приём и два участника Великой Отечественной войны. Николай Петрович Козлов поздравил Главу города с прошедшим Днём Победы и подарил свою книгу «Война», в издании которой поучаствовал градоначальник. А Николай Николаевич Багаев пригласил

Александра Ходырева на свой 100-летний юбилей, который он будет отмечать в новой квартире, подаренной городом в прошлом году.

Параллельно с Александром Николаевичем приём вели заместители руководителя администрации города. По словам градоначальника, слаженная система взаимодействия с жителями – залог успешной работы и процветания города. Приёмы ведутся каждый день, включая субботу, в специально открытой чётуре года назад общественной приёмной. С начала года на приёмах Главы города и представителей администрации побывали более тысячи человек.

Социум

Успешный выбор Королёва

АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ

Состоялось торжественное открытие Фестиваля бизнеса «Я выбираю успех!», организованного городской администрацией и Торгово-промышленными палатами Королёва и Московской области. Мероприятие было приурочено к профессиональному празднику – Дню российского предпринимательства.

Участниками фестиваля стали более 200 городских предприятий малого и среднего бизнеса. Как известно, такие компании в настоящее время формируют 33% экономики Королёва и до 40% муниципального бюджета.

В больших шатрах, разбитых на площади у ТЦ «Глобус», предприятия угограда представили образцы выпускаемой ими продукции. Здесь можно было увидеть практически всю линейку промышленных товаров, от продуктов питания до высокотехнологичных наноматериалов.

Погода выдалась солнечная, подстать настроению. Для гостей и участников фестиваля играл духовой оркестр, работала выставка-ярмарка, на открытом воздухе демонстрировали свои «ноу-хау» мастера кузнечного дела.



ВЯЧЕСЛАВ СЕРГУНОВ

С приветственными словами к собравшимся на площади обратился руководитель городской администрации Юрий Копцик.

– Хочу передать искренние слова приветствия и поздравления с началом работы форума от Главы Королёва Александра Николаевича Ходырева. Он сейчас принимает участие в петербургском экономическом форуме. Сегодня здесь, в космической столице, также стартует форум предпринимателей. На мой взгляд, это показательное совпадение.

Я уверен, что наукоград Королёв должен быть в лидерах Подмосковья, в том числе, в сфере экономического развития. В нашем городе зарегистрировано более 10 тысяч

субъектов малого и среднего бизнеса; около 3,5 тысячи индивидуальных предпринимателей. В Королёве воссоздана большая, обновлённая Торгово-промышленная палата, которая успешно работает. Сегодня налицо активное взаимодействие предпринимателей и администрации.

Город развивается, идёт вперёд уверенными шагами. Это происходит и с вашей, уважаемые предприниматели, помощью.

В Королёве открыт городской бизнес-инкубатор – предпринимательский инновационный центр, где каждый может получить не только поддержку для действующих, но и помощь в развитии будущих проектов. На подходе – технопарк на базе 4 ЦНИИ. Уверен,

что вместе с Правительством и ТПП Московской области мы добьёмся того, чтобы он стал одним из серьёзных и значимых площадок для развития предпринимательства в нашем городе.

Хочу пожелать вам плодотворной работы на этом фестивале; недаром название форума – «Я выбираю успех!».

Счастья вам и всего самого наилучшего! – сказал сити-менеджер.

С приветственными словами к участникам и гостям фестиваля обратились: президент региональной Торгово-промышленной палаты Игорь Куимов, президент ТПП Королёва Людмила Козлова, первый заместитель уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Сидор Пак. Отличившимся представителям бизнеса сообщества были вручены благодарственные письма и почётные грамоты.

Далее состоялся конкурс стартапов и прошли показательные выступления спортсменов.

Фестиваль «Я выбираю успех!» проходит 25 и 26 мая.